

Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Τρίτη 4.6.2010
και ώρα 8:00 μ.μ. (12/2010)

Παρόντες:

A. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

K. Κάστανος, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,

M. Κκάλλης,

A. Κασάπη,

Φ. Σάββα,

Γ. Πασχάλη,

Γ. Ττάκκας,

A. Μαυρουδή,

} Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

Απόν:

M. Μαρτή, Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενοι:

A. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας,

N. Νικολάου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός
Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
πρακτικογράφος.

.....

I. ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ

Αφού έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παραγράφου I, των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 4/2010, διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Λειτουργού Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων, με αρ. φακ. 5.33.2 και ημερομηνία 19.5.2010, με την οποία ενημερώνει το Συμβούλιο ότι το Τμήμα του δεν φέρει ένσταση για την προτεινόμενη ανάπτυξη και ότι όσον αφορά τον επηρεασμό των αθλουμένων από τις εκπομπές της κεραίας δεν φαίνεται να υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα,

..../2

επειδή τα ηλεκτρομαγνητικά πεδία είναι κατά πολύ χαμηλότερα από αυτά που προνοούνται στη σχετική νομοθεσία.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε όπως ειδοποιηθούν οι εκπρόσωποι της εταιρείας κινητής τηλεφωνίας Μ.Τ.Ν., να ετοιμάσουν το συμβόλαιο και να το παρουσιάσουν στο Συμβούλιο για υπογραφή και στη συνέχεια να προχωρήσουν στις σχετικές εργασίες για την εγκατάσταση της κεραίας.

Με την ανωτέρω απόφαση διαφώνησε το Μέλος του Συμβουλίου κος Κώστας Κάστανος.

II. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

1. Διαγραφή οφειλόμενων επιβαρύνσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου προς την Υπηρεσία Φόρου Προστιθέμενης Αξίας.

Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Επάρχου Αμμοχώστου, με αρ. φακ. 19.18.027.05 και ημερομηνία 20.5.2010, σχετικά με το πιο πάνω θέμα, με την οποία ενημερώνει το Συμβούλιο ότι το Υπουργικό Συμβούλιο με την απόφαση του με Αρ.69.564^Α και ημερομηνία 18.11.2009, έχει εγκρίνει την «κατά χάριν» οικονομική βοήθεια στο Συμβούλιο ύψους €81.476,26σ., συν τόκους.

2. Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η επιστολή της Δικηγόρου του Συμβουλίου κας Διονυσίας Ζησιμοπούλου-Κυριάκου, με την οποία ζητά να της καταβληθεί το ποσό των €2.000,00σ., ως δικηγορικά έξοδα, για υποθέσεις που καταχώρησε στο Δικαστήριο και για τις οποίες της δόθηκαν οδηγίες από το Συμβούλιο να τις αποσύρει.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος αποφασίστηκε όπως της καταβληθεί το ανωτέρω ποσό.

3. Ο Γραμματέας του Συμβουλίου ανέφερε ότι, βάσει των Κανονισμών Ταμείου Προνοίας, θα πρέπει να συσταθεί Διαχειριστική Επιτροπή για το ταμείο προνοίας.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος και αφού αναφέρθηκε ότι η διαδικασία σύστασης της Επιτροπής θα είναι χρονοβόρα, εξουσιοδοτήθηκαν ο Πρόεδρος και ο Γραμματέας του Συμβουλίου όπως υπογράφουν ως διαχειριστές του ταμείου προνοίας.

III. ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΙΡΙΑ

Επιπλέον εργασίες στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κοινοτικού Μεγάρου.

Ε. Λοιζιά
Π. Ραυτίου 30/2007

Τέθηκε υπόψη των συνέδρων η επιστολή του Τεχνικού της Κεντρικής Υπηρεσίας των Κοινοτικών Συμβουλίων, κου Ανδρέα Λοιζιά, ημερομηνίας 14.5.2010, με την οποία ζητείται η λήψη απόφασης από το Συμβούλιο για την καταβολή ποσού ύψους €4.449,20σ. + Φ.Π.Α., στους A. Laouris Construction Co Ltd & Σταύρος Ανδρονίκου & Υιός Λτδ, για επιπλέον εργασίες, που εκτελέστηκαν στην αίθουσα, οι οποίες δεν συμπεριλαμβάνονταν στην αρχική προσφορά.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος και αφού διευκρινίσθηκε ότι οι εργασίες έγιναν μετά από οδηγίες του Συμβουλίου και με την έγκριση του Πολιτικού Μηχανικού των Κοινοτικών Συμβουλίων αποφασίστηκε να καταβληθεί το ανωτέρω ποσό στους A. Laouris Construction Co Ltd & Σταύρος Ανδρονίκου & Υιός Λτδ.

IV. ΔΙΑΦΟΡΑ.

1. Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της Προέδρου του Σ.Κ.Ε. Σωτήρας κας Μαρίας Κωφού, ημερομηνίας 16.5.2010, με την οποία ζητείται το αμφιθέατρο του Κοινοτικού Συμβουλίου, την Κυριακή 6.6.2010, από τις 4:00 - 7:00 μ.μ., για την διεξαγωγή του 3^{ου} Φεστιβάλ Παιδιού..

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε η παραχώρηση του αμφιθεάτρου.

2. Διαβάστηκε, για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της κας Άννας Τσολάκη, με την οποία ζητείται η αίθουσα εκδηλώσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου, την Τρίτη 29.6.2010 ή την Τετάρτη 30.6.2010, για την διοργάνωση παράστασης μπαλέτου της σχολής της και στις 22, 24 και 27.6.2010 ή 22, 24 και 28.6.2010, για πρόβες, ανάλογα με ποια ημερομηνία θα της παραχωρηθεί η αίθουσα.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίστηκε η παραχώρηση της αίθουσας, αφού η κυρία Τσολάκη προκαταβάλει στο Συμβούλιο το ποσό των €300,00σ.


(Α. Καϊκίης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας



Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία
του Συμβουλίου με κωδικό αριθμόστην οποία
προήδρευσε ο κος

Πρακτικά της συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου
την Δευτέρα 22/10/2007 και ώρα 7:30 μ.μ. (30/2007)

Παρόντες:

A. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

K. Κάστανος, Αναπληρωτής Κοινοτάρχης,

M. Κκάλλης,

M. Μαρτή

Φ. Σάββα,

Γ. Πασχάλη,

A. Κασάπη,

A. Μαυρουδή,

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου,

Απόν:

Γ. Ττάκκα,

Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενος:

A. Κυριάκου,

Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας, πρακτικογράφος

I. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

I. Επιπλέον εργασίες στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κοινοτικού Μεγάρου.

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων το σημείωμα του Πολιτικού Μηχανικού των Κοινοτικών Συμβουλίων, ημερομηνίας 26.10.2007, σχετικά με το ανωτέρω θέμα, στο οποίο αναφέρεται ότι βάσει των όρων του Συμβολαίου με αριθμό Σωτ.09/2006, έχουν εκτελεστεί, από τον εργολάβο του έργου, επιπλέον εργασίες, ως παρατίθενται κατωτέρω. Ως εκ τούτου, απαιτείται η έγκριση του Συμβουλίου, ώστε να εκδοθεί Πιστοποιητικό Πληρωμής:

- Προμήθεια και τοποθέτηση κουρτινών με ύφασμα Hollanda Ibiza, σε τρία παράθυρα με ράψιμο και τοποθέτηση και τριών τεμαχίων ράγιες FB66, στην τιμή των £190=.
- Τοποθέτηση τσεκουλαδούρας χαλιού 82μ., στην τιμή των £164=.
- Δύο χειρολαβές σκάλας από στένλεστιλ, στην τιμή των £200=.
- Εφαρμογή λαμαρίνας για κλείσιμο πλαϊνών των κερκίδων, στην τιμή των £220=.
- Τέσσερις βάσεις για air condition, από πασαμάνο και τοποθέτηση προκατασκευασμένων πλακών μέσα σ' αυτές στην τιμή των £300.
- Βοήθειες για ηλεκτρολογικά, κεντρικό σύστημα Hoover, στην τιμή των £600=.
- Τοποθέτηση πόρτας καντίνας, από αλουμίνιο, στην τιμή των £180=.
- Τοποθέτηση φεγγίτη στο χώρο υποδοχής, στην τιμή των £50=.
- Σπάτουλα ταβανιού από γυψοσανίδα στον χώρο υποδοχής, 100μ. περίπου, στην τιμή των £300=.
- Μπογιάντισμα ταβανιού στον χώρο υποδοχής 100μ. περίπου, στην τιμή των £250=.
- Μπογιάντισμα στην είσοδο θεάτρου, από Γραφεία Συμβουλίου, στην τιμή των £150=.

Κατόπιν συζήτησης του όλου θέματος, αποφασίσθηκε η έγκριση των ανωτέρω αναφερόμενων επιπλέον εργασιών.

= £ 2604